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absperrschieber
(gate valves)

absperrung
shut off

weichdichtend, wartungsfrei
geeignet für industrielle anwendungen und
abwasser zum einsatz in aggressiver atmosphäre
durch ekb -pulverbeschichtung
in qualität nach den richtlinien der GSK

eigenschaften
jp wirbelschichtbeschichtung
■ adhäsion >16 n/mm² nach en iso 4624
■ aufprallresistent > 5 nm
■ elektr. widerstand > 3 kV
■ chemisch resistent ph 3 - 13 nach din en 595
■ katodiode unterwanderungstiefe =< 10 mm

resilient seated, maintenance free
using in industrial applications and
waste water systems using in aggressiv atmosphere
by ekb powder coating
in quality acc. the rules of the GSK

features
jp fluidized bed coating
■ adhesion >16 n/mm² acc. en iso 4624
■ resistance to impact > 5 nm
■ electrical resistance > 3 kV
■ chemical resistance ph 3 - 13 acc. din en 595
■ cathode diode penetration depth =< 10 mm

technische daten

abmessungen (dimensions) stückliste (part list)

flansche: en 1092-2
baulänge: en 558-1 gr 14 (f4)
temperatur: +70 °C
nenndruck: pn 16, ab dn 200 pn 10
einbaulage: beliebig,

über -kopf -montage nicht geeignet

flanges: en 1092-2
length: en 558-1 gr 14 (f4)
temperature: up to +70 °C
nom. pressure: pn 16, from dn 200 pn 10
installing pos.: optional,

overhead mounting unsuitable

technical data

dn
l

in mm
h

in mm
gewicht in

kg

50 150 231 10,0

65 170 263 13,5

80 180 293 16,0

100 190 329 21,0

125 200 381 29,0

150 210 422 35,5

200 230 507 56,5

250 250 602 86,0

300 270 679 117,0

nr.
(no.)

bauteil
(description)

werkstoff
(material)

1 gehäuse (body) en -js -1050 ekb

2 keilgummi (wedge rubber) nbr

3 keil (wedge) en -js -1050

gleitschuhe
(sliding shoes)

ptfe

4 spindelmutter (stem nut) alu - bronze

5 spindel (stem) va 1.4401

6 haube (bonnet) en -js -1050 ekb

7 spindelverschraubung messing(brass)

8 handrad (handwheel) en -js -1050 ekb

9 mutter (hex screw bolt) va 1.4401

10 scheibe (washer) va 1.4401

11 schutzdichtung (dust lid) nbr

12 schutzkappe (dust cap) pa

13 sicherungsring (circlip) va 1.4301

14 packungsring (packing) nbr

15
o -ring packung innen
(o -ring inside packing)

nbr

16
o -ring packung außen
(o -ring outside packing)

nbr

17 lagerring (gasket) pom

18
dichtungsring
(seal ring of stem)

nbr

19 schraube (screw) va 1.4301

20 dichtung (gasket) nbr

keilflachschieber f4 -baulänge
(gate valve) (length f4)

KFS 019BP

features

■ material ggg -50
■ inside / outside ekb - coating min. 300 µm RAL 5017
■ full square
■ with plastic sliding shoes on the wedge
■ stem sealing system with inner
thread connection

■ valve sealing system medium free:
■ additional stem -o -ring -sealing to
valve inner chamber

■ connection between valves mounted into the
earth and spindle extension acc. dvgw instruction
gw336-1(up to dn 350)

eigenschaften

■ gehäuse ggg -50
■ ekb -beschichtung min. 300 µm, RAL 5017
■ voller durchgang
■ mit kunststoff -gleitschuhen am keil
■ spindelabdichtsystem mit innerer
verschraubung

■ schieberabdichtsystem medienfrei durch:
■ zusätzliche spindel -o -ring -abdichtung zur
schieber -innenkammer

■ schnittstelle zwischen erdverlegten armaturen
und einbaugarnituren nach dvgw arbeitsblatt
gw336-1(bis dn 350)
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absperrschieber
(gate valves)

absperrung
shut off

gate valve type 019B and 061B
especially suitable for waste water

keilflachschieber typ 019B und 061B
speziell für abwasseranlagen geeignet

keilovalschieber f5 -baulänge
(gate valve) (length f5)

KOS 061B

flanges: en 1092-2
length: en 558-1 gr 14 (f4)

en 558-1 gr 15 (f5)

max. working temperature: up to +70 °C
nom. pressure: pn 16, from dn 200 pn 10
installing pos.: optional,

overhead mounting unsuitable

features

■ i/o ekb - coating min. 250 µm RAL 5015
■ full square
■ stem sealing system with inner
thread connection

■ valve sealing system medium free:
■ additional stem -o -ring -sealing to
valve inner chamber

■ connection between valves mounted into the
earth and spindle extension acc. dvgw instruction
gw336-1(up to dn 350)

resilient seated, maintenance free
using in industrial applications,
waste water systems, hot and cold water and
neutral fluids

technical data

weichdichtend, wartungsfrei
geeignet für industrielle anwendungen,
abwasser, kalt- und heißwasser und
neutrale flüssigkeiten

eigenschaften

■ i/a ekb -beschichtung min. 250 µm RAL 5015
■ voller durchgang
■ spindelabdichtsystem mit innerer
verschraubung

■ schieberabdichtsystem medienfrei durch:
■ zusätzliche spindel -o -ring -abdichtung zur
schieber -innenkammer

■ schnittstelle zwischen erdverlegten armaturen
und einbaugarnituren nach dvgw arbeitsblatt
gw336-1(bis dn 350)

flansche: en 1092-2
baulänge: en 558-1 gr 14 (f4)

en 558-1 gr 15 (f5)

max. betriebstemperatur: +70 °C
nenndruck: pn 16, ab dn 200 pn 10
einbaulage: beliebig,

über -kopf -montage nicht geeignet

technische daten

keilflachschieber f4 -baulänge
(gate valve ) (length f4)

dn
l (f4)
in mm

l (f5)
in mm

h
in mm

gewicht (weight)
in kg

50 150 250 211 10,0

65 170 270 243 13,5

80 180 280 273 16,0

100 190 300 309 21,0

125 200 325 361 29,0

150 210 350 402 35,5

200 230 400 487 56,5

250 250 450 582 86,0

300 270 500 659 117,0

350 290 550 791 175,0

400 310 600 877 215,0

dimensionsabmessungen

KFS 019, 019G

keilflachschieber f4 -baulänge
(gate valve) (length f4)

KFS 019B
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absperrschieber
(gate valves)

absperrung
shut off

handrad (handwheel) standard

typ 018/HR4

betätigungen

dn
Ø

in mm

vierkant
(square)
in mm

50 160 14/17

65
200 17/19

80

100 250

19/21125
300

150

200 360 24/27

250

450 27/32
300

350

400

stückliste part list

nr.
(no.)

bauteil
(description)

werkstoff (material)

019G 019 019B 061B

1 gehäuse (body) en -jl -1040 ekb en -js -1050 ekb

2 keilgummi (wedge rubber) nbr

3 keil (wedge) en-js-1050

4 spindelmutter (stem nut) messing (brass) bronze

5 spindel (stem) va 1.4021 va 1.4401

6 haube (bonnet) en -jl -1040 ekb en -js -1050 ekb

7 spindelverschraubung (gland) messing (brass)

8 handrad (handwheel) en-js-1050 ekb

9 mutter (hex screw bolt) va 1.4301

10 scheibe (washer) va 1.4301

11 schutzdichtung (dust lid) nbr

12 schutzkappe (dust cap) nylon

13 sicherungsring (circlip) va 1.4301

14 packungsring (packing) nbr

15+16
o -ring packung innen+aussen
(o -ring inside+outside packing)

nbr

17 lagerring (gasket) ptfe

18
dichtungsring
(seal ring of stem)

nbr

19
sechskantschraube
(hex screw)

stahl
(carbon steel)

20 dichtung (gasket) nbr

actuations

weitere informationen
auf der hinteren

umschlaginnenseite

(more information
on last page)

optional

erdeinbaugarnitur, verstellbar

(spindle extension, adjustable)

typ 016

optional optional

spindelverlängerung flursäule

(spindle extension) (operating pillar)

kettenrad (chainwheel) optional

typ KR

Ø
in mm

vierkant
(square)
in mm

200
14/17

17/19

290
17/19

19/21

410
24/27

27/32

passende kette in V4A lieferbar

(suitable chain in V4A available)
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absperrschieber
(gate valves)

absperrung
shut off

resilient seated, maintenance free
using in industrial applications,
general process engineering

weichdichtend, wartungsfrei
geeignet für industrielle anwendungen,
allgemeine verfahrenstechnik

features

■ material ggg
■ i/o ekb - coating min. 250 µm, RAL 5015
■ full square
■ with iso mounting pad acc. din 5210
prepared for electrical drive

eigenschaften

■ gehäuse guss
■ i/a ekb -beschichtung min. 250 µm , RAL 5015
■ voller durchgang
■ mit iso -montageflansch nach din 5210
für die montage eines elektro -antriebs

flanges: en 1092 -2
length: en 558 -1 gr 14 (f4)
temperature: up to +70 °C
nom. pressure: pn 16, from dn 200 pn 10
installing pos.: optional,

overhead mounting unsuitable

technical data

flansche: en 1092-2
baulänge: en 558 -1 gr 14 (f4)
temperatur: bis +70 °C
nenndruck: pn 16, ab dn 200 pn 10
einbaulage: beliebig,

über -kopf -montage nicht geeignet

technische daten

nr.
(no.)

bauteil
(description)

werkstoff
(materials)

1 gehäuse (body) en -js -1050 ekb

2 keil (wedge) guss (ggg) nbr

3
spindelmutter
(stem nut)

bronze

4 spindel (stem) va 1.4401

5
gehäusedichtung
(housing gasket)

nbr

6
gehäuseoberteil
(upper part of housing)

en -js -1050 ekb

7
o -ring -dichtung
(o -rings)

nbr

8 scheibe (washer) ptfe

9
o -ring -packung
(o -ring -inside packing)

nbr

dimensions + part listabmessungen + stückliste

dn
l

in mm
h

in mm

gewicht
(weight)
in kg *

50 150 170 11,0

65 170 200 14,0

80 180 230 17,5

100 190 260 20,5

125 200 330 29,5

150 210 370 35,0

200 230 440 60,0

250 250 650 93,2

300 270 750 134,1

actuationbetätigung

aufbauflansch (mounting pad) dn
iso
5210

Ø d
in mm

h
in mm

Ø
in mm

antrieb sa
(drive sa)

50 F10 20 45 12 07.6

65 F10 20 45 12 07.6

80 F10 20 45 12 10.2

100 F10 20 45 12 10.2

125 F10 20 45 12 10.2

150 F10 20 45 12 10.2

200 F14 30 45 18 14.2

250 F14 30 45 18 14.2

300 F14 30 45 18 14.6

* ohne antrieb
(without actuation)

keilflachschieber aufgebaut mit elektro-antrieb
--> produktbeispiel drehantrieb „auma“ typ „sa“

gate valve mounted with electrival drive
--> product example for electrical drive „auma“type „sa“

keilflachschieber f4 -baulänge
(gate valve) (length f4)

KFS 018S-4BE
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absperrschieber
(gate valves)

absperrung
shut off

flansche: en 1092-2
baulänge: en 558 -1 gr 15 (F5)
temperatur: +110 °C
nenndruck: pn 16, ab dn 200 pn 10
einbaulage: beliebig,

über -kopf -montage nicht geeignet

flanges: en 1092-2
length: en 558 -1 gr 15 (F5)
temperature: +110 °C
nom. pressure: pn 16, from dn 200 pn 10
installing pos.: optional,

overhead mounting unsuitable

technische daten technical data

dn
l

in mm
h

in mm

gewicht
(weight)
in kg

50 250 229 13,2

80 280 291 21,2

100 300 328 27,6

150 350 418 45,7

200 400 496 73,2

features

■ material ggg -40
■ i/o ekb - coating min. 250 µm, RAL 5015
■ full square
■ stem sealing system with inner
thread connection

■ valve sealing system medium free:
■ additional stem -o -ring -sealing to
valve inner chamber

■ operation with handwheel

eigenschaften

■ gehäuse ggg -40
■ i/a ekb -beschichtung min. 250 µm, RAL 5015
■ voller durchgang
■ spindelabdichtsystem mit innerer
verschraubung

■ schieberabdichtsystem medienfrei durch:
■ zusätzliche spindel -o -ring -abdichtung zur
schieberinnenkammer

■ ausführung mit handrad

metal -seated, maintenance free
using in industrial applications,
hot and cold water

metallisch -dichtend, wartungsfrei
geeignet für industrielle anwendungen, kalt- und
heißwasser

dimensions + part list

nr.
(no.)

bauteil
(description)

werkstoff
(material)

1 gehäuse (body) en -js -1030 ekb

2 sitzring (seal ring) va 1.4301

3 keil (wedge) en -js -1030

4 keilsitz (body seat) va 1.4301

5 spindelmutter (stem nut) messing (brass)

6 spindel (stem) va 1.4301

7 bolzen (bolt) va 1.4301

8
dichtung gehäuse
(body gasket)

epdm

9 haube (bonnet) en -js -1030 ekb

10 o -ring epdm

11 scheibe (washer) messing (brass)

12 o -ring epdm

13 o -ring epdm

14
sicherungsscheibe
(safety rings)

messing (brass)

15
schmutzabdichtung
(dust cap)

epdm

16
spindellager
(spindle support)

messing (brass)

abmessungen + stückliste

handrad (handwheel)

typ 018/HR4

betätigung

dn Ø in mm
vierkant
(square)
in mm x mm

50 160 14/17

80 200 17/19

100
250 19/21

150

200 360 24/27

operation

KOS 011L metallisch -dichtender schieber f5 -baulänge
(metal seated gate valve) (length f5)
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absperrschieber
(gate valves)

absperrung
shut off

antrieb ausgelegt für flüssige medien
(drive designed for liquid media)

zulassungen approvals

zulassung für trinkwasser
nach DVGWW579 PN 16

for drinking water
acc. DVGWW579 PN 16

flanges: en 1092 -2
length: en 558 -1 gr 14 (f4)

en 558-1 gr 15 (f5)

temperature: up to +50 °C
nom. pressure: pn 16, from dn 200 pn 10

(optional pn 16)
installing pos.: optional,

overhead mounting unsuitable

technical data

flansche: en 1092-2
baulänge: en 558 -1 gr 14 (f4)

en 558-1 gr 15 (f5)

temperatur: bis +50 °C
nenndruck: pn 16, ab dn 200 pn 10

(optional pn 16)
einbaulage: beliebig,

über -kopf -montage nicht geeignet

technische daten

features

■ material ggg -40
■ i/o ekb - coating min. 250 µm, RAL 5005
acc. gsk -directive

■ full square
■ with plastic sliding shoes on the wedge
■ spindlesealing with 3 o -rings
■ low torque

resilient seated, maintenance free
using in industrial applications,
drinking water systems, hot and cold water and
neutral fluids

weichdichtend, wartungsfrei
geeignet für industrielle anwendungen,
trinkwasseranlagen, kalt- und heißwasser und
neutrale flüssigkeiten

eigenschaften

■ gehäuse ggg -40
■ i/a ekb -beschichtung min. 250 µm, RAL 5005
nach gsk -richtlinien

■ voller durchgang
■ mit kunststoff -gleitschuhen am keil
■ spindelabdichtung mit 3 o -ringen
■ geringes drehmoment

betätigung (actuators)

stückliste (part list)

bauteil
(description)

werkstoff
(material)

gehäuse (body) en- js -1030 ekb

keilgummi (wedge rubber) epdm w270

keil (wedge) en -js -1030

gleitschuhe (sliding shoes ) kunststoff (pom)

spindelmutter (stem nut) messing cw 614 n

spindel (stem) va 1.4021

haube (bonnet) en -js -1030 ekb

dichtung (gasket) epdm

gehäuseschrauben
(housing screws)

a2

handrad
(hand wheel)

dn 50 - 350
guss ekb, blau
(cast ekb, blue)

dn 400 - 500
blech beschichtet schwarz
(sheet metal, coated, black)

handrad (handwheel)

typ 018/HR-AZ

erdeinbaugarnitur, verstellbar

(spindle extension, adjustable)

dn
Ø

in mm
vierkant
(square)

50 160 14x14

65
200 17x17

80

100 250

19x19125
300

150

200 360 24x24

250

450 27x27300

350

400 600
32x32

500 800

keilflachschieber f4 -baulänge
(gate valve) (length f4)

KFS 018-DVGW

keilovalschieber f5 -baulänge
(gate valve) (length f5)

KOS 051-DVGW

dn
l (f4)
in mm

l (f5)
in mm

h
in mm

gewicht (f4)
(weight f4)

in kg*

50 150 250 210 9,0

65 170 270 235 11,2

80 180 280 265 13,8

100 190 300 293 16,6

125 200 325 343 24,0

150 210 350 380 31,0

200 230 400 465 57,0

250 250 450 573 93,2

300 270 500 675 134,1

350 290 550 820 212,0

400 310 600 820 226,0

500 350 700 1040 438,0

abmessungen (dimensions)

* mit freier welle
(with free shaft)
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absperrschieber
(gate valves)

absperrung
shut off

betätigung

features

■ low torque
■ with iso mounting pad acc. din 5210
prepared for electrical drive

eigenschaften

■ geringes drehmoment
■ mit iso -montageflansch nach din 5210
für die montage eines elektro -antriebs

gate valve mounted with electrival drive
--> product example for electrical drive „auma“ type „sa“

dn pn
iso
5210

Ø d
in mm

h
in mm

Ø
in mm

antrieb sa
(drive sa)

50 16 F10 20 32 11 07.6

65 16 F10 20 32 11 07.6

80 16 F10 20 32 11 10.2

100 16 F10 20 32 11 10.2

125 16 F10 20 32 11 10.2

150 16 F10 20 32 11 10.2

200 10 F14 30 50 17 14.2

250 10 F14 30 50 17 14.2

300 10 F14 30 50 17 14,2

350 10 F14 30 50 17 14,6

400 10 F14 30 50 17 14,6

500 10 F14 30 50 17 14,6

600 10 F14 30 50 17 14,6

actuation

aufbauflansch (mounting pad)

antrieb ausgelegt für flüssige medien
(drive designed for liquid media)

abbildung ähnlich
(image similar)

bauteil (description)

werkstoff (material)

018B, 051B,
018BE, 051BE

gehäuse (body) en -js -1030 ekb

keilgummi (wedge rubber) nbr

keil (wedge) en -js -1030

gleitschuhe (sliding shoes ) kunststoff (pom)

spindelmutter (stem nut) bronze

spindel (stem) va 1.4401
haube (bonnet) en -js -1030 ekb
dichtung (gasket) nbr
gehäuseschrauben (housing screws) a2

handrad (hand wheel)
dn 50 - 350

guss ekb, blau
(cast ekb, blue)

dn 400 - 500
blech beschichtet schwarz
(sheet metal, coated, black)

stückliste (part list)

dn
l (f4)
in mm

l (f5)
in mm

h
in mm

gewicht (f4)
(weight f4)

in kg*

50 150 250 210 9,0

65 170 270 235 11,2

80 180 280 265 13,8

100 190 300 293 16,6

125 200 325 343 24,0

150 210 350 380 31,0

200 230 400 465 57,0

250 250 450 573 93,2

300 270 500 675 134,1

350 290 550 820 212,0

400 310 600 820 226,0

500 350 700 1040 438,0

abmessungen (dimensions)

gate valve type 018B and 051B
especially suitable for waste water systems

keilflachschieber typ 018B und 051B
speziell für abwasseranlagen geeignet

keilflachschieber f4 -baulänge
(gate valve) (length f4)

KFS 018B

keilovalschieber f5 -baulänge
(gate valve) (length f5)

KOS 051B

keilflachschieber f4 -baulänge
(gate valve) (length f4)

KFS 018BE

keilovalschieber f5 -baulänge
(gate valve) (length f5)

KOS 051BE

* mit freier welle
(with free shaft)



seite 8

absperrschieber
(gate valves)

absperrung
shut off

eigenschaften
■ gehäuse ggg -40 mit ekb -beschichtung min. 250 µm,
oder gehäuse va 1.4408 RAL 5017

■ nichtsteigende spindel
■ beidseitig dichtend
■ mit schmiernippel an spindelmutter
■ mit schaber zum reinigen der platte
■ mit handrad

vollflanschschieber
als zwischenflansch- und endschieber einsetzbar
geeignet für industrielle anwendungen,
wasser, abwasseranlagen

full flange design
usable between flanges or at the end of pipeline
using in industrial applications,
water, waste water systems

features
■ material ggg -40 with ekb -coating min. 250 µm,
or body material va 1.4408 RAL 5017

■ non rising stem
■ two direction sealing
■ with lubricating nippel on stem nut
■ with scraper to clean the plate
■ with handwheel

flansche: en 1092 -2 pn 10
baulänge: en 558 -1 gr 20 (K1)
temperatur: +70 °C
nenndruck: pn 10, ab dn 400 pn 6
einbaulage: beliebig,

über -kopf -montage nicht geeignet

technische daten technical data

flanges: en 1092 -2 pn 10
length: en 558 -1 gr 20 (K1)
temperature: up to +70 °C
nom. pressure: pn 10, from dn 400 pn 6
installing pos.: optional,

overhead mounting unsuitable

abmessungen (dimensions)

dn
h

in mm
l

in mm

handrad
(handwheel)
ø in mm

vierkant
(square)

50 283 43

200
14/17

65 308 46

80 336 46

17/19
100 365 52

250125 450 56

150 504 56

200 606 60

350 19/21250 712 68

300 808 78

400 1032 102 500 27/32

typ 4112X nur in dn 80, 100, 150, 200 erhältlich

handrad (handwheel)

typ 4112/HR

stem nut bronze

gasket EPDM

optionen options

spindelmutter aus bronze

dichtung aus EPDM

plattenschieber k1 -baulänge
(knife gate valve (length k1)

PLS 4111, 4112, 4112X

eigenschaften
jp wirbelschichtbeschichtung
■ adhäsion >16 n/mm² nach en iso 4624
■ aufprallresistent > 5 nm
■ elektr. widerstand > 3 kV
■ chemisch resistent ph 3 - 13 nach din en 595
■ katodiode unterwanderungstiefe =< 10 mm

features
jp fluidized bed coating
■ adhesion >16 n/mm² acc. en iso 4624
■ resistance to impact > 5 nm
■ electrical resistance > 3 kV
■ chemical resistance ph 3 - 13 acc. din en 595
■ cathode diode penetration depth =< 10 mm

typ 4111 typ 4112 typ 4112X

betätigung (actuators)
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absperrschieber
(gate valves)

absperrung
shut off

stückliste

nr.
(no.)

bauteil
(description)

werkstoff (material)

4111 4112 4112X

1
sechskantschraube
(hex thread bolt)

a2 a4

2 mutter (nut) a2 a4

3 scheibe (washer) a2 a4

4 gehäuse (body) en -js -1030 ekb va 1.4408

5
u -bügel -dichtung
(u -clamp seal)

nbr / ss

6 platte (plate) va 1.4301 va 1.4571

7
querdichtung teil 1
(up seal part 1)

nbr -pe

8
querdichtung teil 2
(up seal part 2)

pe

9
querdichtbrille
(seal retainer)

va 1.4301 va 1.4401

10
sechskantschraube
(hex thread bolt)

a2 a4

11
sechskantschraube
(hex thread bolt)

a2 a4

12
sechskantschraube
(hex thread bolt)

a2 a4

13 spindelmutter (stem nut) messing (brass)

14 spindel (stem) va 1.4301 va 1.4571

15 stange (rood) va 1.4301 va 1.4401

16 platte 1 (plate 1) en -js -1030

17 platte 2 (plate 2) en -js -1030

18
sechskantschraube
(hex thread bolt)

a2 a4

19 scheibe (washer) a2 a4

20 spindellager (bushing) pe/nbr

21
schmiernippel
(lubricating nipple)

messing
(brass)

22 schaber (scraper) ptfe

23 gleitstein (fixing block) bronze

24
berührungsschutz
(safety steel construction)

- va 1.4571

part list

typ 4111

typ 4112 / 4112X

PLS 4112S

spezifikation wie typ 4112

(specification like type 4112)

typ 4112S nur erhältlich in dn 80, 100 und 150.

(type 4112S only available in dn 80, 100 and 150)

als schnellschlussschieber
(for quick opening and closing)
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absperrschieber
(gate valves)

absperrung
shut off

nr.
(no.)

bauteil
(descrption)

werkstoff (material)

4112E 4112XE

1
sechskantschraube
(hex thread bolt)

a4

2 mutter (nut) a4

3 scheibe (washer) a4

4 gehäuse (body) en -js -1030 va 1.4408

5
u -bügel -dichtung
(u -clamp seal)

nbr / ss

6 platte (plate) va 1.4571

7
querdichtung teil 1
(up seal part 1)

nbr -pe

8
querdichtung teil 2
(up seal part 2)

pe

9
querdichtbrille
(seal retainer)

va 1.4401

10
sechskantschraube
(hex thread bolt)

a4

11
sechskantschraube
(hex thread bolt)

a4

12
sechskantschraube
(hex thread bolt)

a4

13 spindelmutter (stem nut) messing (brass)

14 spindel (stem) va 1.4571

15 stange (rood) va 1.4401

16 platte 1(plate 1) en -js -1030

17 platte 2 (plate 2) en -js -1030

18
sechskantschraube
(hex thread bolt)

a4

19 scheibe (washer) a4

20 spindellager (bushing) pe/nbr

21
schmiernippel
(lubricating nipple)

messing
(brass)

22 schaber (scraper) ptfe

23 gleitstein (fixing block) ptfe

24
berührungsschutz
(safety steel construction)

va 1.4571

stückliste (part list)

eigenschaften
■ mit iso -montageflansch
für die montage eines elektro -antriebs

features
■ with iso mounting pad
prepared for electrical drive

optionen / options

spindelmutter aus bronze
(stem nut bronze)

dichtung aus EPDM
(gasket epdm)

montage mit elektro -antrieb
(mounted with electrical drive)

bildbeispiel
auma drehantrieb typ sa

sample image
auma multi -turn actuator type sa

dn
l
mm

h
mm

iso
5210

Ø d
mm

H1
mm

b
mm

50 43 297 F07 16 35 5

65 46 326 F07 16 35 5

80 46 365 F07 16 35 5

100 52 418 F07 16 35 5

125 56 450 F10 20 45 6

150 56 520 F10 20 45 6

200 60 630 F10 20 45 6

250 68 715 F10 20 45 6

300 78 765 F10 20 45 6

400 102 F14 30

abmessungen (dimensions)

typ 4112E typ 4112XE

plattenschieber k1 -baulänge
(knife gate valve) (length k1)

PLS 4112E, 4112XE

typ 4112E typ 4112XE

typ 4112XE nur erhältlich in dn 80, 100, 150 und 200.

(type 4112XE only available in dn 80, 100, 150 and 200.)
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absperrschieber
(gate valves)

absperrung
shut off

eigenschaften
■ montageflansch
für die montage eines pneumatischen antriebes

features
■ with mounting pad
prepared for pneumatic drive

stückliste (part list)

dn
l
mm

h
mm

Ø d
mm

höhe antrieb
(height drive)

50 43 300 16
128

65 46 330 16

80 46 368 16
138

100 52 418 16

125 56 465 20
160

150 56 527 20

200 60 646 20

180250 68 734 20

300 78 851 20

typ 4112XP nur erhältlich in dn 80, 100, 150 und 200.

(type 4112XP only available in dn 80, 100, 150 and 200.)

abmessungen (dimensions)

montage mit pneumatik -antrieb
(mounted with pneumatical drive)

typ 4112P typ 4112XP

typ 4112P typ 4112XP

plattenschieber k1 -baulänge
(knife gate valve) (length k1)

PLS 4112P, 4112XP

bauteil (descrption)
werkstoff (material)

4112P 4112XP

sechskantschraube (hex thread bolt) a4

mutter (nut) a4

scheibe (washer) a4

gehäuse (body) en -js -1030 va 1.4408

u -bügel -dichtung (u -clamp seal) nbr / ss

platte (plate) va 1.4571

querdichtung teil 1 (up seal part 1) nbr -pe

querdichtung teil 2 (up seal part 2) pe

querdichtbrille (seal retainer) va 1.4401

sechskantschraube (hex thread bolt) a4

sechskantschraube (hex thread bolt) a4

sechskantschraube (hex thread bolt) a4

stange (rood) va 1.4401

platte 1(plate 1) en -js -1030

platte 2 (plate 2) en -js -1030

sechskantschraube (hex thread bolt) a4

scheibe (washer) a4

schaber (scraper) ptfe

gleitstein (fixing block) ptfe

berührungsschutz (safety steel construction) va 1.4571

bildbeispiel
doppelt pneumatischer antrieb

sample image
double pneumatic drive
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absperrung
shut off

zubehör (accessory)

betätigungen actuations

kettenrad (chainwheel)

typ KR Ø
in mm

vierkant
(square)
in mm

200
14/17

17/19

290
17/19

19/21

410
24/27

27/32

zubehör: betätigung
(accessory: actuation)

für die betätigung
in unzugänglichen höhen

(for operation
at inaccessible heights)

bildbeispiel:

keilflachschieber mit kettenrad

(picture example:

gate valve with chainwheel)

optional auch lieferbar: kette in V4A

(optional available: chain in V4A)

bildbeispiel:

plattenschieber mit kettenrad

(picture example:

knife gate valve with chainwheel)



inhaltsverzeichnis
(summary)

keil -absperrschieber seite
(gate valve) (page)

abwasser
(wastewater)

kfs 019BP 1

kfs 019, 019G, 019B 2 - 3

kos 061B 2 - 3

kfs 018S-4BE 4

kfs 018B, 018BE 7

kos 051B, 051BE 7

industrielle anwendung
(industrial application)

kos 011L 5

trinkwasser
(drinking water)

kfs 018-DVGW 6 - 7

kos 051-DVGW 6 - 7

platten -absperrschieber
(knife gate valve)

abwasser
(wastewater)

pls 4111, 4112 8 - 11

zubehör: betätigung 12 - 13
(accessory: actuation)

kettenrad (chainwheel)

erd -einbaugarnitur (spindle extension adjustable)

spindelverlängerung (spindel extension)

flursäule (operating pillar)

zubehör: betätigung
(accessory: actuation)

absperrung
shut off

betätigungen actuations

erdeinbaugarnitur, verstellbar

(spindle extension, adjustable)

typ 016

flursäule

(operating pillar)

spindelverlängerung

(spindle extension)

seite 13

bedienung über bedienschlüssel

(operating by operating key)

für die schachtmontage

(for shaft installation)

für erd- und schachtmontage

(for earthmounting and shaft installation)

für die erdmontage

(for mounting into the earth)

bedienung über bedienschlüssel

(operating by operating key)

bedienung über elektroantrieb

(operating by electrical drive)
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